
 

 

 О П Р Е Д Е Л Е Н И Е 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  23.11.2020 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 75 състав, 

в закрито заседание на 23.11.2020 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Силвия Житарска  

  

 
 
  

  

 като разгледа дело номер 8459 по описа за 2020 година докладвано от 
съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 

 Производството е по реда на чл.118 от КСО вр. чл.145 - 178 АПК. 

Образувано е по жалба вх. №26839/27.08.2020г. на  [фирма] [населено място], обл.С., 

представлявано от Ц. С. И., чрез пълномощника адв.И. М. срещу АУПДВ № 

23/312/02986/3/01/04/01, издаден от изпълнителния Директор на ДФЗ. 

С жалбата са направени доказателствени искания, във връзка със сочените в нея 

обстоятелства. 

Настоящият състав с насрочване на делото е дал възможност на ответната страна да 

изрази становище по направените доказателствени искания. 

В молба от 30.10.2020г.ответната страна е изразила становище по направените 

доказателствени искания, становище по жалбата и е формулирала въпроси, на които 

да отговори вещо лице при назначаване на съдебно икономическа експертиза.  

По доказателствените искания на двете страни за допускане на съдебно – счетоводна 

експертиза, съдът ги намира за основателни и следва да назначи такава с поставените 

задачи от жалбоподателката и ответника.  

По отношение на исканията на жалбоподателката за издаване на съдебни 

удостоверения съдът приема, че следва да бъдат уважени. 

Относно искането за допускане до разпит свидетели, жалбоподателката следва да 

уточни какви факти и обстоятелства ще установяват същите, както и да посочи трите 

им имена, а ако желае да са при режим на призоваване и адресите.   

Предвид горното Административен съд София-град, ІІІ отделение, 75 състав. 

О  П  Р  Е  Д  Е  Л  И: 

ДОПУСКА съдебно-счетоводна експертиза, по която вещото лице да отговори на 

поставените в жалбата въпроси от жалбоподателката, като по втория въпрос да се даде 

отговор вместо „правилно ли е изчислена стойността на санкцията“, да се отговори 

„как е изчислена санкцията“ и на формулираните въпроси от ответника в молба от 

30.10.2020г. 



ОПРЕДЕЛЯ първоначален депозит за изготвяне съдебно–счетоводна  експертиза в 

размер на 500.00 лева, вносим по равно от двете страни, или всяка от тях от по 250.00 

лева, в седемдневен срок от получаване на съобщението.  

СЛЕД ПРЕДСТАВЯНЕ на доказателства за внесения депозит за експертизата, СЪДЪТ 

ще определи вещото лице, което да изготви експертизата. 

ДА СЕ ИЗДАДЕ СЪДЕБНО УДОСТОВЕРЕНИЕ на жалбоподателката, по силата на 

което да се снабди с такова от  [община], от което да са видни отговорите на следните 

въпроси, а именно: 

1. Извършвани ли са ремонтни дейности, в периода от 2015г. – 2018г., в [населено 

място], Комплекс „К.К. В. К.”,  [улица], в района на Къща за гости „ШАНС”. 

2.  Извършвани ли са ремонтни дейности, свързани с подмяна на водопровода, в 

периода от 2015г. – 2018г., в [населено място], Комплекс „К.К. В. К.”,  [улица], в 

района на Къща за гости „ШАНС”. 

3. Входирани ли са жалби/сигнали в  [община], за периода от 2015г. – 2018г., 

свързани с чести аварии с ВИК мрежата, Ч. и лошия път от магистрала „Т.” до 

[населено място] и по – конкретно в района на къща за гости „ШАНС”, находяща се в 

Комплекс „К.К. В. К.”,  [улица]? 

ДА СЕ ИЗДАДЕ СЪДЕБНО УДОСТОВЕРЕНИЕ на жалбоподателката, по силата на 

което да се снабди с такова от Ч. Разпределение България, от което е видно дали са 

входирани жалби/сигнали в Ч. Разпределение България, в [населено място], за 

периода от 2015г. – 2018г., свързани с чести аварии в [населено място] и по – 

конкретно в района на къща за гости „ШАНС”, находяща се в Комплекс „К.К. В. К.”,  

[улица]? 

ДА СЕ ИЗДАДЕ СЪДЕБНО УДОСТОВЕРЕНИЕ на жалбоподателката, по силата на 

което да се снабди с такова от  [фирма] - К., от което да е видно дали са входирани 

жалби/сигнали във Водоснабдяване и канализация - К., за периода от 2015г. – 2018г., 

свързани с чести аварии в [населено място] и по – конкретно в района на къща за 

гости „ШАНС”, находяща се в Комплекс „К.К. В. К.”,  [улица]? 

УКАЗВА на жалбоподателката да уточни какви факти и обстоятелства ще 

установяват поисканите до разпит свидетели, както и да посочи трите им имена, а ако 

желае да са при режим на призоваване и техните адреси.   

ОПРЕДЕЛЕНИЕТО  е окончателно и не подлежи на обжалване. 

 

 

 

                                                                      СЪДИЯ: 
  
 
 


